

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.minfin.gov.ua>.

2. Ксьонжик І.В. Облік і структура основних засобів: МСБО та світовий досвід / І.В. Ксьонжик, О.С. Дяченко // Економічний форум. - 2013. - Вип. 3. - С. 207-211.

3. Криворот О.Г. Особливості відображення в обліку основних засобів / О.Г. Криворот, А.О. Перець // Економічні науки. Сер. : Облік і фінанси. - 2013. - Вип. 10(3). - С. 375-380.

4. П'ясецька А.І. Аналіз проблематики бухгалтерського обліку основних засобів в Україні / А.І. П'ясецька // Управління розвитком. - 2013. - № 17. - С. 41-44.

**Угринюк Олена Григорівна,**

студентка 4 курсу спеціальності 6.030508 «Фінанси та кредит»

фінансово-економічного факультету

Буковинського державного фінансово-економічного університету,

м. Чернівці

Науковий керівник: к.е.н., доцент Белей С.І.

## **СПІВПРАЦЯ УКРАЇНИ З МІЖНАРОДНИМИ ФІНАНСОВИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ**

В сучасних кризових умовах для економіки України вагоме значення має відновлення стабільності у фінансово-економічній, соціальній та інших сферах суспільного життя завдяки співробітництву держави з міжнародними фінансовими організаціями. Співробітництво з МФО сприяє залученню додаткових фінансових ресурсів, реалізації пріоритетних інвестиційних програм та проектів економічного розвитку, впровадженню структурних реформ та відновленню економічного зростання.

Тому актуальним є дослідження співпраці України з міжнародними фінансовими організаціями, що є метою даної роботи.

Дослідженням розвитку економічного співробітництва України з міжнародними фінансовими інституціями займалися такі вчені: І. Антоненко, Н. Бідник, В. Новицький, М. Янковський та інші.

Україна активно співпрацює з багатьма, як глобальними, так і регіональними, міжнародними інституціями, отримуючи значну фінансову підтримку. За даними Єдиного державного реєстру міжнародних організацій, станом на 01.01.2015 року, Україна набула членства в 77 інституціях міжнародного значення [1].

Найбільш вагомою для нашої країни є співпраця з Міжнародним валютним фондом, Міжнародним банком реконструкції та розвитку, який ще називають Світовим банком, Європейським банком реконструкції та розвитку та Європейським інвестиційним банком.

Важливою для економічної стабілізації України є співпраця з МВФ. Слід відзначити, що у 2015 році Уряд України та МВФ уклали чотирирічну Програму кредитування за інструментом розширеного фінансування, що передбачає продовження здійснення широкомасштабного реформування економіки держави з метою подолання наявних структурних дисбалансів та забезпечення макроекономічної стабілізації, зокрема, проведення антикорупційної реформи, реформи судочинства, дерегуляції та покращення бізнес-клімату, а також реформування державних підприємств. Фінансування за цією програмою становить близько 17,5 млрд. дол. і передбачає виділення Фондом Україні після першого траншу обсягом 5 млрд. дол., який Україна отримала у березні цього року,

іще трьох траншів приблизно по 1,6 млрд. дол. Протягом подальших трьох років щорічно виділятимуться чотири транші по 620 – 630 мільйонів доларів США [3].

Серед міжнародних кредитно-фінансових організацій МБРР є другим, після МВФ, кредитором України. Портфель проектів України з даною фінансовою інституцією спрямовано на підтримку ключових напрямів економічних реформ, а саме: структурну перебудову базових галузей економіки, реформування фінансового та банківського секторів, охорону навколишнього природного середовища. Крім цього, кошти Світового банку спрямовуються на фінансування інвестиційних проектів в електроенергетиці, житловому та комунальному господарстві, соціальному секторі. Зокрема у 2015 році Світовий банк виділив Україні позику в 500 млн. дол. за системним проектом «Друга програмна позика на політику розвитку фінансового сектора» [4].

Серед регіональних організацій, з якими активно співпрацює Україна, вагоме місце належить ЄБРР. Співробітництво з цією організацією сприяє реалізації проектів переважно у сферах модернізації енергетичного сектору, транспортної та міської інфраструктури. Так, нещодавно ЄБРР виділив Україні 100 млн. євро на закупівлю міського транспорту. Наприкінці вересня цього ж року Рада директорів ЄБРР затвердила проект, що передбачає надання українській національній нафтогазовій компанії «Нафтогаз України» кредит у розмірі до 300 млн. дол. на закупівлю природного газу на європейському ринку для заповнення сховищ на опалювальний сезон 2015-2016 років [1].

Також важливе значення для України має співробітництво з Європейським інвестиційним банком, яке зосереджує свою увагу на інвестиціях у енергетику та інфраструктуру, а також на питаннях доступу малих і середніх підприємств до фінансування. Так, у 2015 році ЄІБ виділив Україні 400 млн. євро кредиту для фінансування інфраструктурних проектів щодо захисту і відновлення комунальної інфраструктури. Також Європейський інвестиційний банк виділив 200 млн. євро на відновлення Донбасу [4].

Таким чином, співпраця з МФО має на меті сприяння зростанню макрофінансових показників стабілізації, активізації інвестиційного процесу, впровадженню необхідних структурних реформ фінансового та банківського секторів, фінансування державних інфраструктурних проектів, розвитку приватного підприємництва. Але, для забезпечення ефективності використання позик, інвестицій та цільового фінансування, одержаних від міжнародних фінансових інституцій, дані кошти потрібно використовувати на чітко визначені цілі та на забезпечення здійснення, перш за все, капітальних, а не поточних видатків.

### **Список використаних джерел**

1. Офіційний сайт Міністерства закордонних справ України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://mfa.gov.ua/ua>

2. Офіційний сайт Міністерства фінансів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [www.minfin.gov.ua](http://www.minfin.gov.ua)

3. Україна – МВФ: нова розширена програма співпраці [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.bbc.com/ukrainian/business/2015>

Іноземні інвестори активно допомагають Україні [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.epravda.com.ua/news/2015>

**Урсул Інна Іванівна,**

Студентка напрямку підготовки 6.030601 «Менеджмент»